

中国两大轨道交通装备制造商将合并

记者 28 日获悉，中国两大轨道交通装备制造商北车和南车即将合并，共同打造全球最大的行业“巨无霸”。据业内人士透露，两大厂商的股票已停牌两天，预计周末将会有重大消息发布。合并已经确定，但关于如何合并，合并后新公司的名称，各部门如何整合等尚无细节。

业内人士表示，在国家推动高铁“走出去”的大背景下，此举是为了减少两大厂商在海外推广时的恶性竞争，为高铁顺利“走出去”打造合力。

据新华社电

宁波旅游节昨闭幕

吸引1300万人次,拉动旅游综合消费110亿元



商报讯 (记者 周雁 通讯员 叶兴法 袁婉妮) 历时 2 个月，2014 宁波旅游节于昨日圆满落幕。宁波旅游节期间，全市旅游部门以 12 项主干活动、68 项社会办节的精彩活动，吸引游客 1300 万人次，综合旅游消费 110 亿元，实现了拉动消费的“旅游黄金季”和服务民生的“旅游惠民季”的双丰收。

2014 宁波旅游节遵循“创新、惠民、节俭、实效”的办节原则，突出让利于民，重心下沉，主打“惠民牌”和“市场牌”。旅游节分为“惠及民生、促进消费、服务城乡、提升形象”四大板块，最大限度实现政府主导与市场运作相结合、专项活动与市民互动相结合、继承保留与创新发展相结合、旅游惠民与拉动消费相结合、旅游节与“十一”黄金周相结合的五个“结合”。

作为一次全新的尝试，2014 宁波国际旅游展一改传统旅展的形象展示，创新引入 B2C 模式，实现旅游产品购销互动、现场交易和旅游线路特惠特卖。为期三天展会共吸引 7 万余人次入场淘宝，成交额达 1098.72 万元，在甬城刮起了一阵平价旅游风暴。

昨天，在宁波旅游节闭幕式上，2014 “美丽宁波”微电影大赛、宁波旅游节社会办节活动、宁波微旅行、宁波旅游摄影大赛等获奖名单揭晓，并举行了微电影大赛颁奖典礼。



2014宁波旅游节闭幕式上精彩的文艺演出。

记者 王增芳 摄

■相关新闻

象山市民旅游日11月11日举办

8个景区享受首道门票免费

据了解，今年象山市民旅游日安排在 11 月 11 日，以“让旅游成为生活方式，让休闲融入幸福指数”为活动口号，象山人和新象山人凭有效身份证或居住证可游览象山松兰山旅游度假区等 8 个景区 (点)，享受首道门票免费的优惠政策。

象山人游象山活动已举办 6 届，今年除开放松兰山旅游度假区、象山影视城、石浦

老街、中国渔村、茅洋民俗文化村、德和根艺馆、白玉湾观光园、鲤鱼潭景区等免费景区 (点) 以外，还推出东谷湖鼎悦度假酒店感恩孝心套餐。

此外，象山旅游部门也为活动精心设计了滨海养生、影视明星探班、海鲜嘉年华、乡村田园自驾、感恩孝心 5 条旅游线路，方便市民参考选择。

5500万元赔款 协助航运企业渡难关

商报讯 (见习记者 朱麟华 通讯员 罗利云) “这笔 5500 万元的赔款可以说是及时雨，让我们渡过了难关。”昨日，宁波恒厚集团旗下恒力实业 (香港) 有限公司负责人告诉记者，保险公司在事故发生后快速处理理赔事宜，特别是贴心的预付赔款，极大地缓解了公司的资金压力。

原来，该公司所属的 18 万吨级“厚恒 2”轮在阳光产险宁波分公司投保了船舶保险。去年 9 月，“厚恒 2”轮在澳大利亚装载了 175031 吨散装铁矿石计划驶往山东日照。途中船的主机发生故障，使船舶无法航行，处于漂浮状态。接到报案后，阳光产险启动了重大案件处理预案，组成工作小组和船东共同研究对策，因救捞费用高昂，阳光产险先行垫付了 500 万元的第一期拖航费。在维修期间，考虑到船东的资金压力，又先后预付了 3 笔赔款，累计预付款额达到了 5000 万元，帮助企业渡过了资金最困难的时期。为了查明事故原因，排除后续隐患，阳光产险聘请国内最好的公估公司专家帮助查找原因，最终经过专家勘查，确认了事故的原因。船舶维修结束后，阳光产险快速收集齐了相关理赔单证，目前此案已经快速结案，总计赔付金额达 5500 万元。

“涌金票据池” 助企业管好票据

昨日，浙商银行“涌金票据池”业务在试运行半年后正式在包括宁波在内的全国 19 家分行同时推开。凭借信息查询、虚拟托管、动态质押、超短贷等功能的领先优势，“涌金票据池”在试运行阶段就实现入池票据 1.4 万余张，票据金额 113 亿元。

近年来，票据业务逐渐成为企业交易结算的主要方式之一，而票据融资也越来越普遍。但票据融资在降低企业融资成本、提高融资便利的同时，也增加了企业票据管理的压力。如纸质日常管理成本高，假票鉴别难度大，挂失止付、公示催告信息滞后，收付票据期限、金额不匹配，人工挑票费时间等。浙商银行针对市场需求，研发推出在查询、融资、在线处理等诸多功能上具有领先优势的票据池业务，可以凭借互联网的优势，帮助企业激活票据时间价值，减少利息支出，提高财务收益。值得一提的是，它提供多渠道、专业化的票据信息查询服务，通过票据异常状态实时查询、虚拟托管票据信息异常提示、签约客户票据代理查询等功能，为客户提示假票风险防控和公示催告、挂失止付信息。

通讯员 蔡晋

请您来评选2014最喜爱的银联卡

本月31日将推出参选银联卡品牌展示专版,市民可来投票

商报讯 (记者 王婧) 10 月 14 日，由中国银联宁波分公司与东南商报社主办、商帮网协办的“第二届宁波市民最喜爱的银联卡及金融 IC 卡评选暨 2014 年度用卡满意度调查”活动启动以来，得到了广大读者的好评与支持，共收到百余名热心读者打来的推荐及咨询电话。

本月 31 日，将推出参选银联卡品牌展示专版，读者可通过专版为自己喜爱的银联卡投上一票。本次评选的最大亮点是加入了金融 IC 卡、移动金融等创新元素。据介绍，此次活动将通过报纸选票回寄、网络投票、电话投票及短信投票四种方式接受市民投票，并在人行宁波市中心支行的监管指导下，由中国银联宁波分公司联合相关单位组成的评审组进行综合评定，评选出各具特色的银联卡，为市民刷卡消费提供参考。

为了让选出的银联卡和金融 IC 卡更具消费指导性，本次活动将评选对象进行了细分，评选种类包括借记卡和信用卡。奖项有年度最佳银联卡发卡行、年度最具创新金融 IC 卡发卡行、年度最受市民喜爱发卡行等 13 个奖项。

■股市点评

混沌期应轻指数重个股

昨天两市大盘强劲反弹，指数重回 2300 点大关，重要指数的平均涨幅达到 2%。当日个股普涨，高铁、核电、军工、智能电网、电气设备等板块涨幅居前，两市成交总金额回到 3333 亿元，市场因有热点引导而人气重聚。

经过前期两周多的震荡回调，不少个股跌幅较大，短期超卖信号明显，此时，不同动机的买盘会推动大盘展开反弹。比如，一些有经验的投资者利用上方套牢盘无法动弹的契

机，通常会短线抄底做一下超跌反弹，觉得有一定的胜算，这是技术反弹的原理之一。不过，这部分资金只是短线做一把，属于锁定性不强的浮动筹码，稍有斩获就会了结。第二种情况是看好后市的中长线资金趁大盘回调逢低吸纳目标个股，这些资金的锁定性较强，不会在意指数的波动而轻易出局。

技术角度，尽管大盘重回 2300 点之上，但这根阳线的性质还有待检验，切忌操之过急。创业板、中小板、深证综指昨天均留下

跳空缺口，揭示市场情绪有些急躁，而情绪化的市场往往不是很靠谱。即使大盘就此创出反弹新高，也难放宽幅震荡的格局。

操作层面上，重仓者利用反弹机会适当减磅，这样可以减去一定的心理负担，有利于后期调适投资心态，争取主动。灵敏型的投资者也可适度参与试盘，通过一定的交易来检验市场的实际变化。混沌期个股运行节奏不一定与大盘同步，应轻指数重个股。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考



欧洲购物季, 运通带您游

年末欧洲之旅，运通将带您亲临向往已久的“童话王国”新天鹅堡，徜徉在艺术殿堂的卢浮宫里，亲密邂逅阿尔卑斯山脉雪山，更有让人为之疯狂的心仪名牌超折扣。运通精挑细选，为您量身打造本年度最畅销的高性价比的经典法意瑞旅游行程，西欧经典四国：德国、法国、意大利、瑞士一价走遍精华。运通还特别为宁波游客提供宁波至上海机场贴心的接送机服务，方便游客出行。带上好心情，一起出发去欧洲吧！

法国瑞士意大利经典 8 晚 10 日游 12 月 13/23/25 日 10699 元/人

德国法国瑞士意大利+新天鹅堡 9 晚 11 日游 12 月 15/24/27/29 日 11499 元/人

提前一个月报名，立减 1000 元/对！

运通旅游报名热线：87651111

关注微信公众号：浙江运通旅游

QQ 群：116159829

报名地址：海曙区新典路 536 号新海蓝钻 8 楼